

## Η άποψη

# Ωμή παρέμβαση στη Δικαιοσύνη

**ΜΗΝΕΣ** τώρα η Ν.Δ. και το προεδρείο της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων εκδίδουν ανακοινώσεις διαμαρτυρίας για δήθεν παρεμβάσεις της κυβέρνησης στο έργο της Δικαιοσύνης. Οι περισσότερες έχουν αφετηρία «τιτιβίσματα» του αναπληρωτή υπουργού Υγείας, αλλά ακόμα και απλή έκφραση απόψεων κυβερνητικών παραγόντων για μεγάλες υποθέσεις δημοσίου συμφέροντος που εξετάζει η Δικαιοσύνη.

**ΧΘΕΣ** οι περισσότεροι βουλευτές της Επιτροπής για την Αναθεώρηση του Συντάγματος παρακολούθησαν εμβρόντητοι την πλέον ωμή παρέμβαση στο έργο της Δικαιοσύνης, όπως διατυπώθηκε από τον ακροδεξιό Αδωνι Γεωργιάδη.

**Η ΕΚΔΕΓΜΕΝΗ** από ευρύτατη πλειοψηφία του Δικαστικού Συμβουλίου εισαγγελέας Διαφθοράς κ. Τουλουπάκη έγινε στόχος προσβλητικών και υποτιμητικών χαρακτηρισμών, ενώπιον εκπροσώπων όλων των κομμάτων, από τον αντιπρόεδρο της Ν.Δ. Θυμίζουμε ότι στις 11 Απριλίου 2017 το 11μελές Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο Πολιτικής και Ποινικής Δικαιοσύνης επέλεξε με συντριπτική πλειοψηφία (10-1) την κ. Ε. Τουλουπάκη στη θέση του εισαγγελέα Διαφθοράς.

**Ο ΑΔ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ**, αφού κατηγορήσε τον Α. Λοβέρδο και το κόμμα του για τη θέσπιση του θεσμού του εισαγγελέα Διαφθοράς, δήλωσε επί λέξει: «Είναι λάθος αυτός ο θεσμός και πρέπει να καταργηθεί διότι τελικά τι έχει συμβεί; Η κυρία Τουλουπάκη και ο κάθε εισαγγελέας Διαφθοράς δεν είναι μόνο εισαγγελέας, είναι και πολιτικό πρόσωπο. Γιατί είναι και πολιτικό πρόσωπο; Γιατί από το σύνολο των εισαγγελέων μία κυβέρνηση συγκεκριμένης πολιτικής χροιάς, κατεύθυνσης και συμφερόντων (;) επέλεξε τη συγκεκριμένη κ. Τουλουπάκη. Οι ενέργειες της κ. Τουλουπάκη και εάν κάνει καλά ή κακά τη δουλειά της απηχούν αναγκαστικά και στην κυβέρνηση που την επέλεξε(!). Δεν είναι ουδέτερο πρόσωπο. Είναι κυβερνητική επιλογή».

**ΑΜΕΣΩΣ** αντέδρασε ο πρόεδρος της επιτροπής Ν. Παρασκευόπουλος: «Εχει γίνει μία πρωτοφανής επίθεση κατά εισαγγελέως με μνεία του ονόματός της. Δεν έχω ξανακούσει τέτοια προσωπική επίθεση κατά δικαστή, ο οποίος μάλιστα αυτή τη στιγμή έχει και καθήκοντα κρίσης σε συγκεκριμένη υπόθεση, με το πρόσχημα ότι πρόκειται για πρόσωπο κυβερνητικής επιλογής. Δεν απολαμβάνει της δικαστικής ανεξαρτησίας η εισαγγελέας Διαφθοράς; Πώς ξαφνικά στερείται της δικαστικής ιδιότητας και ονομάζεται πολιτικό πρόσωπο; Αυτό είναι μία ωμή παρέμβαση στη Δικαιοσύνη με έναν πρωτοφανή στιγματισμό ενός προσώπου».

**ΜΕΧΡΙ** αυτή τη στιγμή οι συνδικαλιστικές ενώσεις των δικαστικών λειτουργών δεν έχουν αντιδράσει.